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– Estación meteorológica REG-K/4 canales 
(Ref. MTN682991)

– Entrada analógica REG-K/cuádruple 
(Ref. MTN682191)

– Módulo de entrada analógica REG/cuádruple  
(Ref. MTN682192)

¼ PELIGRO
Peligro de lesiones mortales por electrocu-
ción
Las tareas que se realicen directamente en el dis-
positivo deben correr a cargo de electricistas 
cualificados y experimentados. Se debe tener en 
cuenta en todo momento la normativa específica 
del país.
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Sensores de luminosidad, 
crepusculares, de temperatura
Instrucciones de uso

Sensor de luminosidad
Ref. MTN663593

Sensor crepuscular
Ref. MTN663594

Sensor de temperatura
Ref. MTN663596

Accesorios necesarios

Por su propia seguridad

pt fres

Dependiendo del tipo de sensor, tres transductores de 
medición reciben los datos climáticos y los convierten en 
señales de tensión analógicas (0-10 V): sensor de lumi-
nosidad (MTN663593), sensor crepuscular 
(MTN663594) y sensor de temperatura (MTN663596).
Para evaluar estas señales, se requieren una estación 
meteorológica REG-K/4 canales (ref. MTN662991) o 
una entrada analógica REG-K/cuádruple 
(ref.°MTN682191) que transmiten telegramas de co-
nexión o de valor al bus.
Los sensores están equipados con membranas de cli-
matización para impedir que se acumule humedad en la 
caja.

| Indicación
Los tornillos y tacos requeridos están incluidos 
en el suministro.

Lleve el cable de alimentación a través del accesorio 
roscado M12 hasta los bornes de conexión. La longitud 
máx. del cable de alimentación es de 100 m.

| Indicación
• Monte los sensores en un lugar accesible que 

permita la limpieza en caso necesario.
• No monte los sensores cerca de equipos de 

transmisión (p. ej., convertidor de radiofre-
cuencia móvil).

• No tienda los cables de los sensores paralelos 
a cables de red ni a cables con carga. Para evi-
tar la irradiación electromagnética, se ha de 
respetar una distancia de varios centímetros 
con respecto a estos cables.

• Asegúrese de que los sensores están orienta-
dos correctamente (p. ej., dirección exacta de-
terminada mediante brújula) para que los 
valores medidos sean correctos.

El sensor

Conexiones, displays y elementos de 
mando

+UB: alimentación de 24 V CC
GND: potencial de referencia (masa), sin toma de 

tierra
OUT: salida de 0–10 V CC

Instalación del sensor

+UB GND OUT
En caso de preguntas técnicas, póngase en contacto 
con el servicio de atención al cliente central de su país.
www.schneider-electric.com
Debido al contínuo perfeccionamiento de las normas y 
los materiales, los datos técnicos y las indicaciones refe-
rentes a las dimensiones no tendrán validez hasta que 
no las confirmen nuestros departamentos técnicos.
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Datos técnicos
Tensión de alimentación: 24 V CC°(15–30 V CC)
Salida: 0–10 V CC ( 1 kΩ de carga 

mín., a prueba de cortocircui-
tos)

Bornes de conexión: bornes a tornillo, máx. 
2.5 mm2

Temperatura ambiente: de -30 a +70 °C
Tipo de protección: IP 65
Cable de alimentación: a través de un accesorio ros-

cado M12
   Cable recomendado: 3 x 0.25 mm2

   Longitud del cable: máx. 100°m
Posición de montaje: cualquiera, recomendación: 

accesorio roscado M12 en la 
parte inferior

Método de sujeción: sujeción con tornillos
Dimensiones: 64x58x35 mm 
Peso: aprox. 0.2 kg

Sensor de luminosidad
Rango de medida: 0–60 kLux, lineal
Consumo de energía: aprox. 5°mA
Sensor crepuscular
Rango de medida: 0–255 Lux, lineal
Consumo de energía: aprox. 5°mA
Sensor de temperatura
Rango de medida: de -30 a +70 °C, lineal
Consumo de energía: aprox. 3 mA

Schneider Electric Industries SAS
– Estação meteorológica REG-K/quádrupla 
(Art.º n.º MTN682991)

– Entrada analógica REG-K/quádrupla 
(Art.º n.º MTN682191)

– Módulo de entrada analógica REG/quádruplo 
(Art.º n.º MTN682192)

¼ PERIGO
Perigo de morte devido a corrente eléctrica
Todos os trabalhos no dispositivo deverão ser ex-
clusivamente realizados por electricistas espe-
cializados e devidamente qualificados. Respeite 
as directivas específicas do país.
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Sensores de luminosidade, 
crepusculares, de temperatura
Manual de instruções

Sensor de luminosidade
Art.º n.º MTN663593

Sensor crepuscular
Art.º n.º MTN663594

Sensor de temperatura
Art.º n.º MTN663596

Acessórios necessários

Para a sua segurança

pt fres

Dependendo do tipo de sensor, os dados climáticos são 
recebidos e convertidos em sinais de tensão analógicos 
(0 - 10 V) com três transdutores de medição: sensor de 
luminosidade (MTN663593), sensor crepuscular 
(MTN663594) e sensor de temperatura (MTN663596).
A estação meteorológica REG-K/quádrupla 
(art. n. MTN662991) ou o módulo de entrada analógica 
REG-K/quádruplo (art.º n.º MTN682191) são compo-
nentes necessários à avaliação destes sinais, podendo 
emitir telegramas de comutação ou valores ao bus. Es-
tes dispositivos fornecem ainda a tensão de alimenta-
ção necessária ao funcionamento do sensor.
Os sensores dispõem de membranas de protecção con-
tra a acumulação de humidade nas respectivas caixas.

| Nota:
Os parafusos e fichas necessários vêm incluídos 
no fornecimento.

Passar o cabo de ligação através das conexões de para-
fuso M12 até aos terminais de conexão. O cabo de liga-
ção pode ter um comprimento máximo de 100 m.

| Nota:
• Instalar os sensores num local de fácil acesso 

para permitir a sua limpeza sempre que neces-
sário.

• Não instalar os sensores na proximidade de 
equipamentos de transmissão (ex.: converso-
res de sistemas de comunicação sem fios).

• Não instale os cabos dos sensores paralela-
mente aos cabos de alimentação ou de corren-
te. Para evitar as radiações electromagnéticas, 
deve manter uma distância de vários centíme-
tros destes cabos.

• Para uma medição correcta dos valores, asse-
gurar o correcto alinhamentos dos sensores 
(ex.: indicação exacta da bússola).

Conhecer o sensor

Ligações, indicações e elementos de 
comando

+UB: Tensão de funcionamento 24 V DC
GND: Potencial de referência (massa), isolado
OUT: Saída 0–10 V DC

Como instalar o sensor

+UB GND OUT
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No caso de questões técnicas queira contactar o serviço 
central de assistência ao cliente no seu país.
www.schneider-electric.com
Devido ao desenvolvimento permanente das normas e 
dos materiais, os dados técnicos e as indicações relati-
vamente às dimensões só são válidos após uma confir-
mação por parte dos nossos departamentos técnicos.
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Dados técnicos
Tensão de alimentação: 24 V DC (15–30 V DC)
Saída: 0–10 V DC (carga mínima 

1 kΩ, à prova de curto-circui-
to)

Bornes de ligação: Terminais de parafuso, máx. 
2,5 mm2

Temperatura ambiente: -30 a +70 °C
Tipo de protecção: IP 65
Cabo de ligação: através de conexões de para-

fuso M12
   Cabo recomendado: 3 x 0,25 mm2

   Comprimento do cabo: máx. 100 m
Posição de montagem: qualquer posição, recomen-

dação: conexões de parafuso 
M12 na parte inferior

Modo de fixação: Por parafusos
Dimensões: 64x58x35 mm 
Peso: aprox. 0,2 kg

Sensor de luminosida-
de
Alcance de medição: 0–60 kLux, linear
Consumo de energia: aprox. 5 mA
Sensor crepuscular
Alcance de medição: 0–255 Lux, linear
Consumo de energia: cerca de 5 mA
Sensor de temperatura
Alcance de medição: -30 a +70 °C, linear
Consumo de energia: cerca de 3 mA

Schneider Electric Industries SAS



– Station météorologique REG-K/quadruple 
(Réf. MTN682991)

– Entrée analogique REG-K/quadruple 
(Réf. MTN682191)

– Module d'entrée analogique REG/quadruple  
(Réf. MTN682192)

¼ DANGER
Risque de blessures mortelles dû au courant 
électrique
Tous les travaux sur l'appareil doivent être effec-
tués par du personnel électricien compétent et 
qualifié. Respecter les prescriptions nationales.
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Capteur de luminosité, capteur 
crépusculaire et capteur thermique
Notice d'utilisation

Capteur de luminosité
Réf. MTN663593

Capteur crépusculaire
Réf. MTN663594

Capteur thermique
Réf. MTN663596

Accessoires nécessaires

Pour votre sécurité

pt fres

En fonction du type de capteur, les données climatiques 
sont reçues et converties en signaux de voltage analo-
giques (0 à 10 V) par trois transducteurs de mesurage : 
capteur de luminosité (MTN663593), capteur crépuscu-
laire (MTN663594) et capteur thermique (MTN663596).
L'évaluation de ces signaux requiert soit la station mé-
téorologique REG-K/quadruple (réf. MTN662991) soit 
l'entrée analogique REG-K/quadruple 
(réf. MTN682191) capables de transmettre des télé-
grammes de commutation et de valeur au bus. Ces ap-
pareils fournissent également la tension d'alimentation 
nécessaire à l'utilisation du capteur.
Ces capteurs sont équipés de membranes climatiques 
prévenant l'accumulation de l'humidité dans le boîtier.

| Remarque
Les vis et les fiches nécessaires font partie de la 
livraison.

Raccorder l'arrivée de câble aux bornes de jonction via 
le raccord fileté M12. La longueur de l'arrivée de câble 
est limitée à 100 m max.

| Remarque
• Monter les capteurs dans un lieu accessible 

afin de permettre le nettoyage, lorsque néces-
saire.

• Ne pas monter les capteurs à proximité d'équi-
pements de transmission (p. ex. un convertis-
seur radio mobile).

• Ne pas poser les câbles du capteur parallèle-
ment à des câbles réseau ou des câbles por-
teurs. Et les tenir à plusieurs centimètres de 
ces câbles afin de prévenir toute radiation élec-
tromagnétique.

• Veiller à ce que les capteurs soient correcte-
ment alignés (p. ex. dans une direction précise 
à l'aide d'une boussole) de manière à ce que 
les valeurs de mesure soient correctes.

Présentation du capteur

Connexions, écrans et éléments de 
commande

UB+ : Tension nominale 24 V CC
GND: Potentiel de référence (masse), non relié à la 

terre
OUT: Sortie 0–10 V CC

Installation du capteur

+UB GND OUT
Si vous avez des questions d'ordre technique, veuillez 
contacter le service clientèle central de votre pays.
www.schneider-electric.com
En raison d'un développement constant des normes et 
matériaux, les caractéristiques et données techniques 
concernant les dimensions ne seront valables qu'après 
confirmation de la part de nos départements techniques.

Caractéristiques techniques
Tension d'alimentation : 24 V CC (15–30 V CC)
Sortie: 0-10 V CC (charge min. de 

1 kΩ, résistante aux courts-
circuits)

Bornes de raccorde-
ment: Bornes à vis, max. 2,5 mm2

Température ambiant : -30 °C à +70 °C
Indice de protection: IP 65
Arrivée de câble: par le raccord fileté M12
   Câble recommandé: 3 x 0,25 mm2

   Longueur de câble: max. 100 m
Position de montage: indifférente, 

recommandation : raccord fi-
leté M12 au bas

Méthode de fixation: fixation vissée
Dimensions: 64x58x35 mm 
Poids: env. 0,2 kg

Capteur de luminosité
Plage de mesure: 0–60 kLux, linéaire
Puissance absorbée: env. 5 mA
Capteur crépusculaire
Plage de mesure: 0–255 Lux, linéaire
Puissance absorbée: env. 5 mA
Capteur thermique
Plage de mesure: -30 °C à +70 °C, linéaire
Puissance absorbée: env. 3 mA

Schneider Electric Industries SAS
V6
63

5-
77

4-
00

 0
9/

10



<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /None
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile ()
  /CalRGBProfile (ECI-RGB.icc)
  /CalCMYKProfile (ISO Coated)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Warning
  /CompatibilityLevel 1.3
  /CompressObjects /Off
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /LeaveColorUnchanged
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 524288
  /LockDistillerParams true
  /MaxSubsetPct 10
  /Optimize false
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage false
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness false
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments false
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts false
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Remove
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages false
  /ColorImageMinResolution 200
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.16667
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages false
  /GrayImageMinResolution 200
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.16667
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages false
  /MonoImageMinResolution 600
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 2.00000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile (ISO Coated v2 \050ECI\051)
  /PDFXOutputConditionIdentifier ()
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName ()
  /PDFXTrapped /False

  /CreateJDFFile false
  /Description <<

  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames false
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AllowImageBreaks true
      /AllowTableBreaks true
      /ExpandPage false
      /HonorBaseURL true
      /HonorRolloverEffect false
      /IgnoreHTMLPageBreaks false
      /IncludeHeaderFooter false
      /MarginOffset [
        0
        0
        0
        0
      ]
      /MetadataAuthor ()
      /MetadataKeywords ()
      /MetadataSubject ()
      /MetadataTitle ()
      /MetricPageSize [
        0
        0
      ]
      /MetricUnit /inch
      /MobileCompatible 0
      /Namespace [
        (Adobe)
        (GoLive)
        (8.0)
      ]
      /OpenZoomToHTMLFontSize false
      /PageOrientation /Portrait
      /RemoveBackground false
      /ShrinkContent true
      /TreatColorsAs /MainMonitorColors
      /UseEmbeddedProfiles false
      /UseHTMLTitleAsMetadata true
    >>
    <<
      /AddBleedMarks true
      /AddColorBars true
      /AddCropMarks true
      /AddPageInfo true
      /AddRegMarks true
      /BleedOffset [
        8.503940
        8.503940
        8.503940
        8.503940
      ]
      /ConvertColors /NoConversion
      /DestinationProfileName (ISO Coated v2 \(ECI\))
      /DestinationProfileSelector /UseName
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /ClipComplexRegions false
        /ConvertStrokesToOutlines false
        /ConvertTextToOutlines false
        /GradientResolution 300
        /LineArtTextResolution 2400
        /PresetName <FEFF0031003000300025002000560065006B0074006F007200200032003400300030007000700069>
        /PresetSelector /UseName
        /RasterVectorBalance 1
      >>
      /FormElements true
      /GenerateStructure false
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles true
      /MarksOffset 8.503940
      /MarksWeight 0.125000
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /UseName
      /PageMarksFile /RomanDefault
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /LeaveUntagged
      /UntaggedRGBHandling /LeaveUntagged
      /UseDocumentBleed false
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2540 2540]
  /PageSize [14400.000 14400.000]
>> setpagedevice


